

Nota van Inlichtingen 3 - Selectiefase HDA			
Nr.	Referentie	Vraag	Antwoord
61	Proof of concept	Wordt van de geprekwalificeerde kandidaten verwacht dat zij tijdens de biedfase een demonstrator of proof of concept ontwikkelen? English: Will the prequalified candidates be expected to develop a demonstrator or proof of concept during the bidding phase?	Tot de Dialoog zal een Proof of Concept behoren zoals vermeld in paragraaf 4.1 van de Selectieleidraad. Dit zal verder worden uitgewerkt in de Dialoogleidraad.
62	Selectieleidraad: Definitie van een abstracte bankgaranti	Wat is de definitie van een abstracte bankgarantie?	Bij een abstracte bankgarantie dient de Bank onafhankelijk van de rechtsverhouding tussen de Opdrachtnemer en de Opdrachtgever, op een eerste schriftelijk verzoek van de Opdrachtgever, zonder opgaaf van redenen te verlangen of nader bewijs te vragen, over te gaan tot uitbetaling van al wat de Opdrachtgever verklaart uit hoofde van de Overeenkomst van de Opdrachtnemer verschuldigd te hebben, behalve voor zover het bedrag van de uitbetaling vermeerderd met eventueel eerdere uitbetalingen van de Bank op grond van dezelfde bankgarantie het maximumbedrag van de garantie zou overstijgen.
63	Bijlage 2.4 A: Model bereidstellingsverklaring: Aard van de te verstrekken garantie toelichten	Kan Aanbesteder de aard van de te verstrekken garantie toelichten? Heeft deze garantie betrekking op de uitvoering van het contract (d.w.z. prestatiegarantie/technische/uitvoerings garantie) of wordt deze de aard van een algemene financiële garantie?	De garantie wordt gesteld tot zekerheid voor de nakoming van alle verplichtingen die voor de Opdrachtnemer uit de Overeenkomst ten opzichte van de Opdrachtgever voortvloeien. Zie verder de antwoorden op vragen 59 en 78.
64	Selectieleidraad: concept model voor de abstracte bankgarantie	Kan Aanbesteder een concept model voor de abstracte bankgarantie aanleveren zodat de financiële instelling die de bereidstellingsverklaring aanlevert inzicht krijgt in de verwachte verantwoordelijkheden, condities, tijdslijn en andere relevante details.	De modellen bankgarantie worden bij de publicatie van de Dialoogleidraad ter beschikking gesteld. Daarop vooruitlopend verstrekt de Aanbesteder bij deze nota van inlichtingen alvast de model uitvoeringsgarantie.
65	Selectieleidraad: Wijzigingen samenstelling Gegadigden, aanwijzing Belangrijke Onder-opdrachtnemers	Wordt een wijziging van een Deelnemer (zijnde een toekomstige aandeelhouder) van een SPV i.o. beschouwd als een wijziging van Gegadigde en heeft dat vervolgakties tot gevolg die de Gegadigde dient uit te voeren?	Een voorgenomen wijziging in de samenstelling van de Gegadigde moet worden voorgesteld aan de Aanbesteder. Zie verder paragraaf 3.7 van de Selectieleidraad voor de voorwaarden die daaraan zijn verbonden.
66	Digitale handtekening	Kan Aanbesteder bevestigen dat handtekeningen conform "Regulation (EU) No 910/2014 of the European Parliament and of the Council of 23 July 2014" toegestaan zijn?	Ja, een elektronische handtekening conform Verordening nr. 910/2014 is toegestaan.

67	Bijlage 2.3.A als XML bestand beschikbaar stellen	Kan Aanbesteder Bijlage 2.3.A als XML bestand beschikbaar stellen	Nee, Bijlage 2.3.A dient in pdf te worden ingevuld en ingediend.
68	Een Dialoogleidraad datum	Kan Aanbesteder aangeven wanneer de een Dialoogleidraad en Inschrijvingsleidraad worden gedeelde met de (geselecteerde) Gegadigden d.m.v. een verwijzing naar de in de planning genoemde mijlpalen of een eigen datum?	De Dialoog- en Inschrijvingsleidraad zal bij de start van de Dialoofase worden gedeeld met de geselecteerde Gegadigden.
69	Toltarieven	Kan Aanbesteder een indicatie geven van de verwachte toltarieven en/of wanneer deze tarieven bekend worden gemaakt?	Zie artikel 5 Wet VWH.
70	OBU criterium	Als wij als kerncompetentie de 50.000 OBU's halen, en samen met een ander bedrijf uit onze groep meer dan 50.000 OBU's halen voor het nadere selectiecriterium (om extra punten te halen), wat zijn hier dan de gevolgen van? Moeten er dan meer formulieren ingevuld worden of wordt het andere bedrijf dan als main subcontractor gezien?	Een Gegadigde kan ervaring samen met een ander bedrijf als referentie opvoeren indien deze ervaring voldoet aan de voorwaarden van het selectiecriterium. In dat geval dient de Gegadigde dit andere bedrijf als Belangrijke Onderopdrachtnemer op te voeren (zie verder paragraaf 3.8 van de Selectieleidraad).
71	Bijlage 2.4 A: Model bereidstellingsverklaring	Bijlage 2.4 A: Model bereidstellingsverklaring, laatste paragraaf: Graag het verzoek om de volgende zin uit te breiden met: Deze verklaring vervalt indien en zodra onherroepelijk vaststaat dat het Project niet aan [naam Gegadigde] gegund zal worden, doch uiterlijk 15 maanden na ondertekening van dit document.	In aanvulling op de wijzigingen in de herziene versie van de Model bereidstellingsverklaring die is gepubliceerd naar aanleiding van vraag 42, voegt de Aanbesteder aan de Model verklaring toe dat de verklaring vervalt uiterlijk 18 maanden na de uiterste datum voor het indienen van een Verzoek tot Deelneming. Zie ook het antwoord op vraag 89.
72	Nota van Inlichtingen 2 Selectiefase HDA #37	Op basis van het antwoord Nota van Inlichtingen 2 - Selectiefase HDA nr. # 37 van RDW (3.11.1 Kerncompetentie 1 - Boordapparatuur) begrijpen wij dat ook DSRC OBU voor vrachtwagens (volgens de EU EETS-richtlijn) kan worden gebruikt voor kerncompetentie 1. Graag uw bevestiging.	Dat klopt. Onder Boordapparatuur zoals bedoeld in kerncompetentie 1 kunnen DSRC OBU's vallen.

73	Selectieleidraad paragraaf 3.12.2. Nader selectiecriteria 1: Boordapparatuur	Om te voldoen aan 3.12.2 "Nader selectiecriteria 1: Boordapparatuur", zou het voor de RDW aanvaardbaar zijn om de kennis, vaardigheden en competenties binnen de SPV en haar specifieke onderaannemer op de volgende manier te concentreren? Namelijk een combinatie van: a) de kennis van een ervaren dienstverlener die meer dan 50 000 gebruiksklare DSRC OBU's voor vrachtwagens rechtstreeks aan de weggebruikers heeft gedistribueerd en b) de kennis van een GNSS OBU-fabrikant die alle kennis bezit over het beheer, distributie, activering en deactivering van GNSS OBU's en ervaring heeft met het geven van opleidingen aan dienstverleners. Dank alvast en we vernemen graag uw bevestiging.	Nee, nader selectiecriteria 1 betreft o.m. ervaring met het leveren en distribueren van minimaal 50.000 stuks gebruiksklare Boordapparatuur met GNSS-technologie. Ervaring met het leveren en distribueren van Boordapparatuur met andersoortige technologie, zoals DSRC-technologie, kan voor dit selectiecriteria niet worden gebruikt. Zie ook de antwoorden op vragen 21, 38 en 46.
74	Nader selectiecriteria 1: Boordapparatuur	In haar antwoord op vraag nr. 22 geeft de RDW aan : "Nader selectiecriteria 1 (Boordapparatuur) gaat uit van één overeenkomst tussen de Gegadigde en een opdrachtgever met een minimale omvang van 50.000 stuks Boordapparatuur met GNSS-technologie. Indien Gegadigde binnen de genoemde referentieperiode van 10 jaar minimaal 50.000 stuks Boordapparatuur met GNSS-technologie heeft geleverd onder individuele overeenkomsten direct met Houders binnen één toldomein, dan mag Gegadigde dergelijke leveringen eveneens opvoeren als referentieproject. In modelverklaring 2.5 dient Gegadigde dan te benoemen welk toldomein het betrof." In haar antwoord op vraag 29 geeft de RDW echter aan dat EETS kan worden ingeschakeld om een referentie te brengen en zo een belangrijke onderaannemer van de kandidaat zal worden. De "reden om te zijn" en de reikwijdte van EETS-aanbieders is het leveren en distribueren van GNSS-OBUs die in verschillende Europese landen kunnen worden gebruikt aan Europese houders. Doorgaans wordt één GNSS-Obu die door een EETS wordt geleverd, vervolgens geactiveerd om te werken in verschillende tolgebieden waar deze specifieke EETS is geaccrediteerd. Wij verzoeken de RDW dan ook vriendelijk om "in een toldomein" te vervangen door "in ten minste een toldomein" om de ervaring van een EETS-aanbieder te kunnen gebruiken voor verdere selectiecriteria 1. Hieruit volgt dat in modelverklaring 2.5 de kandidaat die gebruikmaakt van de ervaring van een EETS de contacten moet verstrekken van elk tolgebied waarin de EETS actief is. English:	RDW is akkoord met het vervangen van de woorden "in één toldomein" door "in ten minste één toldomein" met dien verstande dat de als Gegadigde meerdere toldomeinen als referentieproject van een EETS-aanbieder opvoert, het aantal stuks Boordapparatuur met GNSS-technologie in die opgevoerde referentieprojecten bij elkaar opgeteld niet groter mag zijn dan het totaal aantal stuks Boordapparatuur met GNSS-technologie dat de betreffende EETS-aanbieder in de verschillende toldomeinen heeft geleverd binnen de genoemde referentieperiode. Indien de Gegadigde een EETS-aanbieder is of een beroep doet op de ervaring van een EETS-aanbieder om aan dit nadere selectiecriteria te voldoen, dan kan de Aanbesteder - indien nadere selectie aan de hand van nadere selectiecriteria heeft plaatsgevonden - bij de selectiebeslissing een accountantsverklaring opvragen bij de Gegadigde waaruit volgt dat het aantal stuks Boordapparatuur met GNSS-technologie in de opgevoerde referentieprojecten bij elkaar opgeteld niet groter is dan het totaal aantal stuks Boordapparatuur met GNSS-technologie dat de betreffende EETS-aanbieder in de verschillende toldomeinen heeft geleverd binnen de genoemde referentieperiode.

75	SPV	Moeten Kandidaten een SPV oprichten voordat ze hun prekwalificatie indienen?	Nee, zie paragraaf 3.4. Gegadigden kunnen zich ook aanmelden als één of meer (rechts)perso(n)en handelend namens de SPV i.o.
76	Formulier 2.4A	Formulier 2.4 - in het geval dat een kandidaat een prekwalificatieaanvraag indient zonder nog een SPV te hebben opgericht. Kan Formular 2.4 in dit geval alleen aan de “kandidaat” worden gericht en niet aan de “SPV” (aangezien deze niet bestaat)? Financiële instellingen zullen niet accepteren dat Formular 2.4 wordt ondertekend namens een bedrijf dat niet bestaat. Kunt u bevestigen dat ons begrip correct is?	Zie de antwoorden op vragen 34, 77, 78 en 92.
77	Formulier 2.4A	Kan RDW bevestigen dat, in het geval van een consortium, elk consortiumlid een Formular 2.4 op eigen naam kan indienen, zolang het totale bedrag van het ingediende Formular 2.4 20 miljoen euro bedraagt? Met andere woorden, is het mogelijk dat 2 bedrijven die optreden als Kandidaat (en toekomstige SPV-leden met een beoogde verdeling van 50-50) twee Formulieren 2.4 van elk 10 miljoen euro indienen?	Ja, dat is toegestaan. Zie ook het antwoord op vragen 34 en 78.
78	Formulier 2.4A	Verwijzend naar het antwoord op vraag 6 willen wij de volgende verduidelijking vragen: in het geval dat meerdere bedrijven (X, Y en Z) optreden als “Kandidaat” en toekomstige SPV-aandeelhouders – kunt u bevestigen dat het volgende aanvaardbaar is voor de Autoriteit: (a) Het leidende lid (zeg 'X') van het consortium dient formular 2.4 in (b) De andere leden (Y en Z) van het consortium hoeven dit formular 2.4 niet in te dienen Verwijzend naar het antwoord op vraag 6 willen wij de volgende verduidelijking vragen: in het geval dat meerdere bedrijven (X, Y en Z) optreden als “Kandidaat” en toekomstige SPV-aandeelhouders – kunt u bevestigen dat het volgende aanvaardbaar is voor de Autoriteit: (a) Het leidende lid (zeg 'X') van het consortium dient formular 2.4 in (b) De andere leden (Y en Z) van het consortium hoeven dit formular 2.4 niet in te dienen Verwijzend naar het antwoord op vraag 6 willen wij de volgende verduidelijking vragen: in het geval dat meerdere bedrijven (X, Y en Z) optreden als “Kandidaat” en toekomstige SPV-aandeelhouders – kunt u bevestigen dat het volgende aanvaardbaar is voor de Autoriteit: (a) Het leidende lid (zeg 'X') van het consortium dient formular 2.4 in (b) De andere leden (Y en Z) van het consortium hoeven dit formular 2.4 niet in te dienen (c) Het door het leidende lid van het consortium ingediende formular 2.4 zal worden ondertekend door een financiële instelling in naam van de “X”.	De Gegadigde dient de verklaring volgens model 2.4 in te dienen. Deze verklaring mag door de financiële instelling zijn afgegeven ten behoeve van één of meerdere leden van het consortium / (toekomstige) Aandeelhouders in de SPV.

79	Handelsregister	In punt 2.6 en bijlage 2 wordt verwezen naar een "uittreksel uit het handelsregister" dat kan worden verstrekt als een ondersteunend document om de vertegenwoordiging van de ondertekenaars van de door de kandidaat en de belangrijkste onderaannemers in te dienen documenten aan te tonen. Kunt u bevestigen of deze verwijzing naar "Uittreksel handelsregister" een verwijzing is naar het Nederlandse handelsregister, of dat het register van buitenlandse handel waarin de kandidaat en de grote onderaannemers zijn geregistreerd, kan worden ingediend om de vertegenwoordigingsbevoegdheid van de ondertekenaars te bewijzen? Eng: In section 2.6 and Annex 2, reference is made to a "Trade Register extract" which can be provided as a supporting document to prove authority of representation of the signatories of the documents to be submitted by the Candidate and the Major Subcontractors. Could you please confirm if this reference to "Trade Register extract" is a reference to the Dutch trade register, or if the foreign trade register where the Candidate and Major Subcontractors are registered can be submitted to prove authority of representation of the signatories.	De Aanbesteder moet kunnen controleren of de ingediende documenten rechtsgeldig zijn ondertekend. De Aanbesteder heeft toegang tot het Nederlandse handelsregister van de Kamer van Koophandel, zodat het niet nodig is uittreksels ten bewijze van de vertegenwoordigingsbevoegdheid in te dienen indien de vertegenwoordigingsbevoegdheid van de ondertekenaars uit het Nederlandse handelsregister blijkt. De Aanbesteder heeft echter niet noodzakelijkerwijs toegang tot handelsregisters van andere landen. Indien de vertegenwoordigingsbevoegdheid van de ondertekenaars niet blijkt uit het Nederlandse handelsregister dan ontvangt de Aanbesteder graag ook de uittreksels uit de buitenlandse handelsregisters waaruit de rechtsgeldige ondertekening van de ingediende documenten blijkt. Conform paragraaf 2.6 van de Selectieleidraad is een Nederlandse vertaling van de uittreksels niet nodig, indien deze zijn opgesteld in de Engelse, Duitse, Spaanse of Franse taal.
80	Contractwaarde	In het geval dat de Gegadigde een SPV i.o. is en bestaat uit 2 of meer (rechts)personen die deelnemen (c.q. toekomstige aandeelhouders), dienen dan al deze (rechts)personen geregistreerd te zijn op TenderNed?	In paragraaf 1.3.2 is bepaald dat de Gegadigde als gebruiker moet zijn geregistreerd op TenderNed. Dat is nodig om bijvoorbeeld een Verzoek tot Deelneming of een Inschrijving te kunnen indienen. Indien de Gegadigde een SPV i.o. betreft bestaande uit meerdere rechtspersonen die handelen namens de SPV i.o. dienen zij één Verzoek tot Deelneming in namens de SPV i.o.. Daarvoor is niet noodzakelijk dat alle deelnemers in de SPV i.o. zijn geregistreerd op TenderNed.
81	Selectieleidraad: Wijzigingen samenstelling Gegadigden, aanwijzing Belangrijke Onder-opdrachtnemers	Deze sectie staat vervanging van een deelnemer in de SPV of een Belangrijke Onderopdrachtnemer toe wanneer daar toestemming voor is vanuit de Aanbesteder, zij het onder bepaalde voorwaarden en omstandigheden. Een van de voorwaarden is dat door de vervanging de kring van betrokken partijen niet onnodig uitgebreid wordt. Wat wordt bedoeld met 'onnodige uitbreiding'?	Bedoeld is een niet organisatorisch gerechtvaardigde uitbreiding van de betrokkenen aan de zijde van de Gegadigde.
82	Selectieleidraad: Wijzigingen samenstelling Gegadigden, aanwijzing Belangrijke Onder-opdrachtnemers	Wordt een wijziging van een Deelnemer (zijnde een toekomstige aandeelhouder) van een SPV i.o. beschouwd als een wijziging van Gegadigde in latere fasen van de aanbestedingsprocedure?	Indien de samenstelling van de rechtspersonen die handelen namens de SPV i.o. (de toekomstige Aandeelhouders) gedurende de aanbesteding wijzigt, beschouwt de Aanbesteder dat als een wijziging van de Gegadigde als bedoeld in paragraaf 3.7.

83	Selectieleidraad: In te dienen documenten bij een Verzoek tot Deelneming	Het doel van deelname als Gegadigde met meerdere deelnemers is de mogelijkheid om gezamenlijk de benodigde bekwaamheid en capaciteiten te kunnen leveren. Met dit in gedachten zullen de documenten beschreven onder Selectieleidraad paragraaf 3.8 item e., f. en g. individueel moeten worden ingevuld en aangeleverd door elk Deelnemer van het SPV (i.o.)?	In paragraaf 3.8 en bijlage 2 van de Selectieleidraad staat opgesomd welke documenten de Gegadigde dient in te dienen voor een geldig Verzoek tot Deelneming. Nadere informatie over de in te dienen documenten volgt uit de paragrafen waarnaar in paragraaf 3.8 wordt verwezen en uit de modelformulieren zelf. Voor item e (de model bereidstellingsverklaring) verwijst de Aanbesteder naar het antwoord op vragen 34, 59, 63, 77 en 78. Voor items f (model verklaring technische en organisatorische bekwaamheid) en g (model verklaring nadere selectiecriteria) geldt dat deze modelverklaringen ingediend moeten worden per referentieproject. De Gegadigde dient deze verklaringen in. Op de verklaringen moet worden vermeld wie de opdrachtnemer van het referentieproject is. Dit kunnen (verschillende van) de rechtspersonen handelend namens de SPV i.o. (toekomstige Aandeelhouders in de SPV) zijn.
84	Gevraagde documentatie	Kan Aanbestder bevestigen dat de in artikel 2.89 van de Aanbestedingswet 2012 genoemde bewijsstukken, evenals de aanvullende informatie genoemd in deel 4 van Bijlage 2.3B en deel 3 van bijlage 2.3C, door Aanbesteder pas kunnen worden opgevraagd na de uiterste datum en tijdstip van het indienen van het Verzoek tot Deelneming.	De Aanbesteder zal de bewijsstukken zoals genoemd in artikel 2.89 Aanbestedingswet 2012, waaronder de Gedragsverklaring Aanbesteden, en de aanvullende informatie genoemd in deel 4 van bijlage 2.3 B en deel 3 van bijlage 2.3 C niet eerder opvragen dan bij publicatie van de Selectiebeslissing.
85	Gedragsverklaring van de inschrijver	Kan Aanbesteder bevestigen dat de "Gedragsverklaring aanbesteden" genoemd in de laatste twee alinea's van paragraaf 3.9.4 van de Selectieleidraad, pas na indiening en beoordeling van het Verzoek tot Deelname door de Aanbesteder kan worden opgevraagd?	Zie het antwoord op vraag 84.
86	Bijlage 2.5 en 2.6 ondertekening	Deze vraag gaat over de ondertekening van bijlagen 2.5 en 2.6. Stel, de opdrachtnemer van de referentie project is ook een Deelnemer van de SPV i.o., maar niet de penvoeder. Kan Aanbesteder bevestigen dat het veld "[naam Gegadigde / Belangrijke Onderopdrachtnemer]" dan de naam van de Deelnemer (c.q. naam van de rechtspersoon die tevens opdrachtnemer is van het referentieproject) dient te bevatten?	De model verklaringen 2.5 en 2.6 moeten worden ingediend en rechtsgeldig worden ondertekend door de Gegadigde. Bij 'Opdrachtnemer' moet de opdrachtnemer van het referentieproject worden ingevuld, zijnde een combinant (toekomstige Aandeelhouder in de SPV i.o.) of de Belangrijke Onderopdrachtnemer. Waar "[naam Gegadigde / Belangrijke Onderopdrachtnemer]" staat, moet dus "[naam Gegadigde]" worden gelezen. Een herziene versie van deze model verklaringen zijn gepubliceerd bij deze nota van inlichtingen.

87	Bijlage 2.4A - [namen bij de Gegadigde betrokkenen]	In Bijlage 2.4A dient het veld "[namen bij de Gegadigde betrokkenen]" ingevuld te worden. Deze terminologie wordt in andere delen van de Aanbestedingsdocumentatie niet gebruikt. Kan Aanbesteder toelichten wat hier bedoeld wordt?	Bedoeld zijn de leden van het consortium / (toekomstige) Aandeelhouders in de SPV wiens financiële situatie de financiële instelling heeft beoordeeld voor de afgifte van de bereidstellingsverklaring (zie ook het antwoord op vraag 78). Het formulier is op dit punt verduidelijkt in de bij deze nota van inlichtingen gepubliceerde herziene versie.
88	Selectieleidraad paragraaf 3.4; contractdatum	In het onder (b) genoemde geval moet de SPV uiterlijk de dag voor de contractdatum zijn opgericht. Kan Aanbesteder bevestigen dat met 'contractdatum' dezelfde mijlpaal wordt bedoeld als 'Contractsluiting' zoals genoemd in paragraaf 1.6.1?	Ja met 'contractdatum' in paragraaf 3.4 en 'contractsluiting' in paragraaf 1.6 is hetzelfde moment bedoeld.
89	Selectieleidraad: Bijlage 2.4A - Ontbindende voorwaarden	Om de kans op het verkrijgen van een bereidstellingsverklaring van een financiële instelling te vergroten, verzoekt Gegadigde Aanbesteder ontbindende voorwaarden op te nemen in de bereidstellingsverklaring. Hierbij valt onder andere te denken aan: -Ontbinding zodra de bereidstellingsverklaring wordt vervangen door de bankgarantie; -Ontbinding zodra Opdrachtgever de Overeenkomst definitief heeft gegund aan een ander dan aan Gegadigde; -Ontbinding indien de bank op het moment van Gunning verklaart dat de financiële situatie van de Inschrijver na het moment van het verstrekken van de bereidstellingsverklaring zodanig sterk veranderd is dat zij daardoor de bankgarantie niet wenst te verstrekken. -Ontbinding uiterlijk X maanden na de datum van indiening van het Verzoek tot Deelneming van de Gegadigde aan de aanbesteding voor de Overeenkomst.	De Aanbesteder heeft de bereidstellingsverklaring uit model 2.4 aangepast naar aanleiding van deze vraag en vragen 42 en 71. De Aanbesteder gaat niet akkoord met het voorstel de bereidstellingsverklaring te laten vervallen op het moment dat de financiële instelling de bankgarantie niet meer wil verstrekken omdat de financiële situatie van de Inschrijver is veranderd.
90	Selectieleidraad paragraaf 3.10.2	De eerste zin (en tevens eerste alinea) van paragraaf 3.10.2 lijkt tekstueel niet te kloppen. Kan Aanbesteder de zin herformuleren zodat er geen onduidelijkheid kan ontstaan over de betekenis?	Volgens de Aanbesteder is de eerste zin van paragraaf 3.10.2 tekstueel correct. Voor de Aanbesteder is dan ook niet duidelijk welk deel van de zin kennelijk niet goed wordt begrepen door gegadigde.
91	Selectieleidraad: par 3.8 In te dienen documenten bij een Verzoek tot Deelneming	Gegadigde heeft nog geen SPV opgericht is daarom voornemens zich aan te melden conform paragraaf 3.4 optie b; meerdere rechtspersonen die handelen namens de SPV i.o.. In dat geval, kan Aanbesteder pér document(type) genoemd in 3.8 a t/m g aangeven welke rechtspersoon of rechtspersonen (penvoerder, deelnemer in SPV en/of Belangrijke Onderopdrachtnemers) het document dient aan te leveren en te ondertekenen?	Zie paragraaf 3.8, de paragrafen waarnaar wordt verwezen achter de verschillende documenten, bijlage 2 en de tekst van de modelformulieren.

92	Selectieleidraad: par 3.10.1 Eis financieel-economische draagkracht	Helaas maken de Financiële instellingen doorgaans bezwaar tegen het afgeven van verklaringen waarin zij stellen dat zij “bereid en in staat” zijn om bankgaranties af te geven voor een SPV in oprichting, omdat zij de aandeelhoudersovereenkomst, de details van het project, etc. niet kennen. Daarnaast is de hoogte van de bankgarantie (20 miljoen euro) aanzienlijk en de financiële instellingen beweren normaal gesproken dat, ook al vormt een dergelijke verklaring geen formele toezegging, deze toch een negatieve invloed zou hebben op de drempel van hun vermogen om bankgaranties af te geven. Het zou in dit stadium daarom gemakkelijker zijn als elke deelnemer aan de “SPV in oprichting” individuele verklaringen van de financiële instellingen zou overleggen over hun bereidheid en vermogen om garanties af te geven, waarbij de som van die individuele verklaringen uiteraard zou neerkomen op tot de beoogde €20 miljoen. Hoe kijkt Aanbesteder tegen deze oplossing aan?	Zie de antwoorden op vragen 34, 77 en 78.
93	Bijlage 2.4A Bereidstellingsverklaring	Kan Aanbesteder bevestigen dat de in Bijlage 2.4A benoemde bereidstellingsverklaring van een andere financiële instelling mag komen dan de daadwerkelijke bankgarantie te leveren bij contractsluiting zoals benoemd in paragraaf 3.10.1 van de Selectieleidraad?	Ja, het is toegestaan dat een andere financiële instelling dan de instelling die de bereidstellingsverklaring heeft afgegeven de bankgarantie afgeeft. Indien geen andere financiële instelling de bankgarantie wil afgeven, zal de financiële instelling die de bereidstellingsverklaring heeft afgegeven echter de in die verklaring genoemde garantie moeten afgeven.
94	Datum delen Dialoogleidraad en Inschrijvingsleidraad	Kan Aanbesteder aangeven wanneer de Dialoogleidraad en Inschrijvingsleidraad worden gedeeld met de (geselecteerde) Gegadigden d.m.v. een verwijzing naar de in de planning genoemde mijlpalen of een eigen datum?	De Dialoog- en Inschrijvingsleidraad zal bij de start van de Dialoogfase worden gedeeld met de geselecteerde Gegadigden. Zie ook het antwoord op vraag 68.
95	Bijlage 2.4A	Kan Aanbesteder bevestigen dat de in Bijlage 2.4A benoemde bereidstellingsverklaring géén verbintenis is voor de financiële instelling tot uitgifte van de overeenkomstige bankgarantie in de toekomst?	De bereidstellingsverklaring bindt de financiële instelling niet. Zie verder het antwoord op vraag 93.
96	Bijlage 2.5 en 2.6: Naam van het referentieproject	Bijlage 2.5 en 2.6 vragen om de naam van een referentie project. Gegadigde is een dienstverlener die continue activiteiten uitvoert als onderdeel van haar dienstverlening voor verschillende klanten en consumenten. In die zin zijn niet al deze activiteiten onderdeel van één project of één overeenkomst, maar onderdeel van de een breed scala aan overeenkomsten, diensten en operaties. Gegeven deze omstandigheid, wat dient Gegadigde in te vullen als de naam van het referentie project?	Met inachtneming van de antwoorden die reeds zijn gegeven in de verschillende nota's van inlichtingen, dient de Gegadigde in de modelverklaringen steeds één, afgebakend referentieproject op te voeren per ingediende verklaring. Het opvoeren van andere activiteiten leidt niet tot een geldige referentie.

97	Bijlage 2.4A en 2.4B beschikbaar maken in het Engels	Kan Aanbesteder toestaan dat bijlagen 2.4A en 2.4B in het Engels worden indiend en Engelse versies van die documenten verstrekken?	De Aanbesteder zal zo spoedig mogelijk Engelse vertalingen van bijlagen 2.4 A en 2.4 B publiceren.
98	Bijlage 2.4 - namen bij de Gegadigde betrokkenen	"In Bijlage 2.4A dient het veld ""[namen bij de Gegadigde betrokkenen]"" ingevuld te worden. Kan Aanbesteder bevestigen dat, in het geval dat Gegadigde zich aanmeldt als meerdere rechtspersonen die handelen namens de SPV i.o., en die Deelnemers (c.q. toekomstig Aandeelhouders) van die SPV i.o. ieder een aparte Bereidstellingsverklaring verstrekken, het veld ""[namen bij de Gegadigde betrokkenen]"" dan de naam van de ""Deelnemer"" dient te zijn?"	Zie de antwoorden op vragen 78 en 87.
99	Selectieleidraad: Wijzigingen samenstelling Gegadigden, aanwijzing Belangrijke Onderopdrachtnemers	Deze sectie staat vervanging van een deelnemer in de SPV of een Belangrijke Onderopdrachtnemer toe wanneer daar toestemming voor is vanuit de Aanbesteder, zij het onder bepaalde voorwaarden en omstandigheden. Is het toegestaan dat een Deelnemer uit het SPV stapt en deze niet te vervangen?	Indien wordt voldaan aan alle voorwaarden uit paragraaf 3.7 dan kan de Aanbesteder daar toestemming voor geven.
100	Bijlage 2: Geldigheidsduur opgave handelsregister	Kan Aanbesteder aangeven wat de geëiste (resterende) geldigheidsduur is van de het uittreksel uit het handelsregister dat bij het Verzoek tot Deelnemer indiend dient te worden voor iedere Deelnemer uit het SPV i.o. en Belangrijke Onderopdrachtnemers?	Er geldt geen minimale geldigheidsduur voor van het uittreksel. Enkel is van belang dat dit document op het moment van indienen de actuele situatie van de betreffende rechtspersoon weergeeft en niet ouder is dan zes maanden.
101	Selectieleidraad: Financieel-economische draagkracht	Kan Aanbesteder bevestigen dat, in het geval dat Gegadigde zich aanmeldt als meerdere rechtspersonen die handelen namens de SPV i.o., iedere Deelnemer (c.q. toekomstig Aandeelhouder) van die SPV i.o. bij het Verzoek tot Deelneming één Bereidstellingsverklaring kan verstrekken voor een bankgarantie voor een deel van de geëiste 20 miljoen EUR, maar waarbij de som van de in de Bereidstellingsverklaringen genoemde bankgrants van alle Deelnemers samen 20 miljoen EUR bedraagt? (Voorbeeld; stel de SPV i.o. bestaat uit twee Deelnemers, dan worden bij het Verzoek tot Deelneming twee bereidstellingverklaringen indiend van ieder 10 miljoen EUR)	Ja dat bevestigt de Aanbesteder. Zie het antwoord op vraag 34.

102	Bijlage 2.1 - Naam Gegadigde	Op basis van de Selectieleidraad paragraaf 3.4 en de definities in Bijlage 1, kan de Gegadigde meerdere rechtspersonen zijn. Op basis van het antwoord op vraag #52 dient, indien Gegadigde zich aanmeldt als meerdere (rechts)personen die handelen namens de SPV i.o., iedere (rechts)persoon (Deelnemer, toekomstig aandeelhouder) een eigen bijlage 2.1 invullen. Kan Aanbesteder bevestigen dat, in dat geval, in onderdeel 5 in Bijlage 2.1 "verklaring van gegadigde" het veld [naam Gegadigde] de naam van de rechtspersoon die deelnemer (toekomstig aandeelhouder) is, dient te worden ingevuld?	Ja. Onderdeel 5 dient te worden verklaard en het formulier moet worden ondertekend door de combinant / toekomstig Aandeelhouder op wie het formulier 2.1 betrekking heeft.
-----	------------------------------	---	--